



Государства согласились повысить уровень безопасности полетов, авиационной безопасности и устойчивости авиации посредством расширения оказываемой по линии ИКАО поддержки внедрения

Для немедленного распространения

Сеул и Монреаль, 6 июня 2023 года. Основные итоги состоявшегося на прошлой неделе в Сеуле [Симпозиума ИКАО по глобальной поддержке внедрения \(GISS\)](#) включают подтверждение на уровне министров основополагающего значения стандартов и стратегий ИКАО для безопасного, надежного и устойчивого развития глобальной сети воздушного транспорта, а также ключевой роли оказываемой по линии ИКАО поддержки в их внедрении.

Тринадцать государств, принимавших участие в проводившемся на этом мероприятии заседании круглого стола на уровне министров, также отметили важность усилий ИКАО по разработке и внедрению усовершенствованных продуктов и услуг в этой области, а также определили внедрение устойчиво производимых видов авиационного топлива (SAF) в качестве одного из приоритетных направлений поддержки со стороны ИКАО.

В этой связи министры рассматривают содействие реализации финансовых инициатив со стороны ИКАО в качестве одной из мер по развитию сотрудничества, которые организации следует предпринять для расширения доступа к новым технологиям SAF во всем мире.

Итоги заседания круглого стола основывались на активном и плодотворном обсуждении между ИКАО и представителями 50 стран, в ходе которого основное внимание уделялось оценке их первоочередных потребностей и подготовке предложений о поддержке внедрения со стороны организации. Эта работа завершилась подписанием 13 двусторонних соглашений о поддержке внедрения между ИКАО и участвовавшими правительствами и позволила создать основу для заключения новых соглашений в ближайшем будущем.

В результате этого трехдневного мероприятия, в котором приняли участие более 1000 заинтересованных сторон со всего мира, ИКАО будет иметь возможность еще более тесно сотрудничать с международным авиационным сообществом в вопросах наращивания потенциала. Это было подчеркнуто посредством объявления на GISS о новом названии подразделения ИКАО по оказанию услуг в этой области, которое в ближайшее время будет переименовано в *Управление по вопросам наращивания потенциала и внедрения*.

Министерство государственных территорий, инфраструктуры и транспорта (MOLIT) Республики Корея сыграло ключевую роль в успешном проведении данного мероприятия, а его участие и сотрудничество в процессе создания этой платформы для взаимодействия, обмена знаниями и налаживания связей между авиационными регулирующими органами, эксплуатантами и другими специалистами получили широкое признание и высокую оценку.

В связи с критически важным значением воздушного сообщения в качестве катализатора устойчивого развития на местном, национальном и глобальном уровнях положительный эффект от этого мероприятия выходит за рамки авиационного сектора. Посредством повышения надежности и устойчивости процесса восстановления глобальной сети воздушного транспорта правительства обеспечат сохранение и увеличение экономической эффективности своего авиационного сектора.



На состоявшемся на прошлой неделе в Сеуле Симпозиуме ИКАО по глобальной поддержке внедрения (GISS) министры правительств 13 стран подтвердили основополагающее значение стандартов и стратегий ИКАО для безопасного, надежного и устойчивого развития глобальной сети воздушного транспорта, а также ключевую роль оказываемой по линии ИКАО поддержки в их внедрении.

Материалы для редакторов

[Симпозиум ИКАО по глобальной поддержке внедрения \(GISS\)](#)

Об ИКАО

Международная организация гражданской авиации (ИКАО) – это учреждение Организации Объединенных Наций, которое помогает 193 странам сотрудничать и совместно использовать свое воздушное пространство к взаимной выгоде.

С момента ее основания в 1944 году благодаря поддержке и координации со стороны ИКАО страны посредством дипломатической и технической работы смогли внедрить быстро и надежно функционирующую сеть глобальных воздушных перевозок, объединяющую семьи, культуры и предприятия во всем мире и способствующую устойчивому росту и социально-экономическому процветанию везде, где летают самолеты.

Вступая в новую эру цифровизации и невероятных инноваций в области полетов и двигателей, воздушный транспорт больше, чем когда-либо, полагается на экспертную поддержку, а также на технические и дипломатические рекомендации ИКАО, которые помогут наметить новое и захватывающее будущее для международных полетов. ИКАО внедряет инновации, чтобы ответить на этот вызов, и расширяет партнерские отношения между ООН и техническими заинтересованными сторонами, чтобы предложить стратегическое глобальное видение и эффективные, устойчивые решения.

Контактная информация

communications@icao.int

Twitter: [@ICAO](#)

Контакты для СМИ

Уильям Райан-Кларк

Сотрудник Сектора коммуникаций

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (моб.)

Twitter: [@wraillantclark](#)

LinkedIn: [linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)